



Возбуждено уголовное дело в отношении директора Красноярского института железнодорожного транспорта

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело в отношении директора Красноярского института железнодорожного транспорта – филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет путей сообщения» в городе Красноярске (КиИЖТ ИрГУПС) Николая Василенко. Установлено, что в конце марта 2007 года Василенко, используя служебное положение по осуществлению организационно-распорядительных функций, из корыстных побуждений дал устное распоряжение своему подчиненному приобрести двигатель за счет средств института и установить на транспортное средство – автопогрузчик 4044, состоящий на балансе ООО «Научно-исследовательский институт систем управления, волновых процессов и технологий», учредителем которого он являлся. В результате незаконные действия Василенко повлекли причинение имущественного вреда на сумму более 40 тыс. рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527715>